

“马桶大王”爱情不忠贞被甩 林志玲又有新恋情

名模林志玲早前与“马桶大王”邱士楷的“豪门”恋情被传得沸沸扬扬,双方都在不同的场合默认这段恋情,且媒体爆出,两人年底将步上红毯,但近日香港媒体报道,萧亚轩与邱士楷互生情愫,让这段“豪门”婚事多了一点不和谐因素,6月7日晚,林志玲又被媒体拍到她与另一富商吴育贤密会,而且当晚林家是全家总动员,当地媒体由此质疑林志玲的好事将近。不过后来林母吴慈美出来否认了二人的恋情传闻,那到底谁才是林志玲的真命天子呢?



旧恋情基本玩完

“第三者”萧亚轩被曝光后,林志玲起初颇为抗拒,后来面对记者追问无奈地说:“这是别人的事,不想多谈自己的私生活!”随后,两位女主角也在不同场合做出积极回应,这场“富豪”争夺战才平息下来。可之后不久,台湾时尚界蔡先生在一次朋友聚会上被友人问及林志玲的情事时透露,他与她是多年的好友,对于萧亚轩与邱士楷被传互生情愫,林志玲表面上很不在乎,但私底下十分痛苦。她也确实私底下问过邱,可是邱一直没有给出很好的交代。如今,邱士楷对萧亚轩的态度依旧十分模糊,这令爱吃醋、为人单纯又追求完美爱情的林志玲难免产生诸多遐想,无法接受这种“一夫两妻”的状态。她和邱士楷已有半个月未有来往,恋情处于玩完状态。

新恋情已经开始

蔡先生在当晚的聚会上还

无意中踢爆,林志玲有了新恋情:林志玲前阵子确实心情很糟糕,但还好,她身边的朋友体贴入微,陪她泡夜店购物……有这样体贴的男友,我相信她会很快走出阴影的。”巧合的是,5月中旬,林志玲到“中环娱乐”宣传电影《赤壁》后,与一名神秘的白帽男子私会泡夜店。记者追踪采访后从一电视台媒体同行处获悉,那位神秘的白帽男子是马来西亚歌手林宇宇中的贴身助理,对照蔡先生的说法,林志玲的恋爱对象应该就是林宇宇中。

另外,记者从一位资深娱乐主持人处获悉,林宇宇中与林志玲早在2006年就认识,而且是陶晶莹意外牵的红线,林宇宇中出身大马皇室家族,担当马来西亚偶像剧《原点》第一男主角,其演技令人刮目相看,红遍东南亚。而近日林志玲无论在曼谷还是在巴黎,处处难掩其甜蜜笑容,心情极佳,与前阵子抑郁形成鲜明对比。看来林志玲已经走出“三角恋”风波。 中娱

曾宝仪一提婚事就“黑脸”

由李立群、曾宝仪和程前主演的24集都市生活剧《玫瑰刺》,近日在京郊低调开机。《玫瑰刺》中名嘴云集,既有红遍大江南北的央视前当家主持程前,也有台湾综艺小天后曾宝仪,再加上个说过相声、影视佳作不断的李立群,三位名嘴聚在一起,少不了一番较量。不过,曾宝仪最烦的就是别人帮她的婚姻大事操心,就是老爸曾志伟也不例外。

在《玫瑰刺》中,程前和曾宝仪饰演的兄妹分别进入两个极端家庭,他们最终用幽默和乐观化解了家庭危机。出演过不少儿媳形象的曾宝仪,这次在剧中更加前卫。她介绍:“这回出演的小媳妇于晶晶是个特别另类、思想前卫的人,她不仅违背李立群饰演的老公公延续香火的传统观念,还立志要成立丁克家族,把大杂院改成酒吧,差点让老

公公背过气去。”在剧中常与“公公”李立群“唇枪舌剑”的曾宝仪,生活中却从不与老爸争执。“以前我爸总是说我是他儿女里面最乖的一个,他都从来没有看见过我掉眼泪。其实是他见我的机会太少,他的工作太忙了,根本没有机会看见。”

在《玫瑰刺》中,曾宝仪不仅嫁作人妻,还成为新家庭中的中坚力量,不过在生活中,她最怕的就是爸爸曾志伟提起自己的婚姻大事。“我爸现在逢人就讲我的婚姻大事,我们一聊天只要谈到这个我一定会跟他黑脸,哈哈。其实,为人父母的心情不难理解,但我目前还没有打算什么时候结婚。”至于会不会像小S那样闪婚?曾宝仪表示:“很难讲,现在不会,但如果某天我真的遇到一个非常喜欢的人,那就一切皆有可能喽。” 李彦

梁洛施首谈与英皇官司

梁洛施与英皇的官司还未开庭,几个月来,除了在洛杉矶宣传《木乃伊3》露过面外,梁洛施一直留在美国进修。日前以电邮形式接受香港某报访问时,梁洛施除了透露自己爱情观好简单,只是追求幸福和快乐,更直言这次与英皇打官司,目的是争取公平的对待和尊重。

到今年三月,梁洛施通过律师发信给英皇,声称有关合约已经无效。于是英皇于四月入禀高院,称梁洛施拒绝履行

经理人合约,令英皇蒙受损失。两星期后,梁洛施反击,称其母代她签的合约条款“不公正及违背良心”,又称英皇经常施压要她做“合约以外极不合理的事情”,要求法庭声明有关合约无效。

问梁洛施如果这次赢了官司,会怎样安排自己的将来?她说:“对这次官司输赢我没想太多,我只是争取公平的对待与尊重。至于我将来的发展,等审完后再作打算。”

成都商报

古天乐累出腰肌劳损

昨天记者获悉,近日古天乐在泰国拍广告片时,因为劳累过度,竟患上了腰肌劳损。这次拍摄是在泰国苏梅岛的一个私人海滩。作为百事多年代言人的古天乐,这次他为百事拍广告也是派头十足,全程由豪华游艇接送,并且私人化妆师、保镖等寸步不离左右。

可是大家很快发现,拍摄并非想象中舒适惬意。苏梅岛上47度的高温令拍摄麻烦不断:特意为本次广告设计的金色发型由于天气太热出汗多,

根本无法定型,一会便湿漉漉软塌塌地贴住头皮,脸上的妆容更是无法持久,造型师化妆师只得不停地抽空为古天乐打理外形。此外,这个看似水清沙柔的沙滩表面,竟布满了灰烬,原来这个岛屿由于正在开发成为新的旅游区,故早前一场大火把所有的树木都烧掉,所以古天乐的双脚踏过沙滩后很快便变成黑色。于是一向爱干净的他一有空就跑去洗脚。

与古天乐有亲密镜头演出的女主角既要表演得好,又

要留心随时掉下的椰子,常常分心,拍了很久都没拍好。其中一幕讲述,古天乐手持钢管正想享用果汁之际,女主角经过,钢管竟突然不受控制冲向女主角。这个镜头看似简单,但由于要在短距离内做出奔扑的动作,这个镜头不得不频频重来。因为拍摄期间不断遭遇意外,古天乐身心疲惫,最后竟累出了腰肌劳损。

快报记者 沈梅



朗朗情牵地震灾区

近日,朗朗在成为日本索尼公司签约形象代言人后首次举行了发布会。在发布会上,朗朗现场演奏,表达了对四川地震灾区的问候之情。

当天朗朗的情绪不高,朗朗称,如果在以前,代言应该是件高兴的事情,但当天实在没有兴致。连日来的消息让其心情沉重。朗朗说:“我这两天每天都在看电视,看着孩子们从倒塌的房屋里爬出……我的心很痛。”朗朗说,他自己虽然捐出了8万元人民币,但这仅是第一步。“我这些天会参加几场义演,具体曲目还在考虑中。一个人的力量毕竟有限,希望能有更多的人伸出援助之手,援助灾区。” 新文

曲美减肥

六月抢鲜体验

曲美品牌形象代言人: 范冰冰

六月美丽宣言:
恋爱的季节,让我们一起曲美吧。3周瘦出轻盈体态,6周完美蜕变。心往曲美,无限未来,有线韵味。

5月20日:
运动不压抑 随心所欲

1、早上服用一粒曲美,活力四射。

2、以前锻炼时害怕大肚腩暴露,我不敢脱衣服。这次终于可以骄傲地穿上天鹅裙,信心十足地旋转,我的曼妙身姿成了健身房里的焦点。

5月29日:
职场不压抑 来去自由

1、提前服用一粒曲美,信心满满。

2、穿上职业装,看着镜中那个婀娜多姿的女人,自己也被打动;参加现场招聘会,有好几家大公司都让我签约,我第一次体会到双向选择的快乐!

6月1日:
友情不压抑 有了自我

1、起床后服用一粒曲美,曼妙自信。

2、今天几个老同学约我去逛街,娜娜硬拉我去试穿那件特显身材的短旗袍。我很害怕她们又像以前是耍我,没想到刚上身,火辣的效果出来了,连她们也惊呆了,我的心里真是美极了。

6月11日:
爱情不压抑 我是他的骄傲

1、早上服用了一粒曲美,神采依然。

2、今天老公单位聚会,节目是游泳。以前我做旱鸭子,可这回,我刚下水,就直听他们惊叫“哇,你老婆身材真好!”

曲美 2重礼

1重: 购曲美加1元即送(5mg*28粒)两盒;

2重: 购曲美即有机会获得“新马泰旅游”大奖。

更多减肥资讯,尽在专业减肥瘦身网 www.0618.com

咨询电话:4008877698 多买多送,送完即止。

太极集团

本活动解释权归太极集团所有

详情请拨打各地咨询热线:

南京 13912949238	无锡 13382239989	常州 13376255278	镇江 13052903395	扬州 13101855315	南通 13776927828
徐州 15895209570	淮安 13179519113	盐城 013645202278	宿迁 13951398660	泰州 013776927828	连云港 13812328383
苏州 13962364537	常熟 13656227506	昆山 13656227506	太仓 13962364537	吴江 13962364537	张家港 13656227506
				马鞍山 13955550359	